

“公费留学”对接国际人才培养，“两免一补”吸引学生和家長——

赴俄公费留学 请到河科大附国际教育交流中心报名

该中心为洛阳地区办理公费赴俄留学授权机构

近年来,随着国家“一带一路”战略的强力推进,出国留学再次迎来热潮,赴俄罗斯公费留学项目也成功在中国(洛阳)落地。在洛阳,赴俄罗斯公费留学正成为越来越多学生的选择,成为一种流行趋势,其中有何玄机?

日前,记者专访了洛阳市承办俄罗斯公费留学项目的官方授权机构——河南科技大学附属高级中学(以下简称河科大附中)国际教育交流中心主任李晓。



河科大附中2016年赴俄留学学生合影

官方授权很规范 赴俄留学有优势

河科大附国际教育交流中心承办的俄罗斯公费留学项目,是俄罗斯政府资助的全额公费留学项目,也是洛阳唯一的官方授权机构。自2013年承办以来,已先后向莫斯科国立鲍曼技术大学、圣彼得堡国立理工大学、莫斯科国立建筑大学等俄罗斯著名高校输送了近100名公费留学生。

李晓分析,近年来,洛阳学子赴俄罗斯公费留学成为一种流行趋势,主要因为留学俄罗斯有四高优势:教育质量过硬含金量高,俄语人才紧缺需求量大,专业优势突出竞争力高,费用相对低廉性价比高。目前,在俄罗斯留学的中国留学生有2.8万人,中国已成为在俄罗斯留学的170多个国家中的第二大国际生源国。

具体来说,在世界大学排名中,俄罗斯有16所大学进入《泰晤士报高等教育副刊》世界大学排名前500强,部分院校在学科排名中位列前100强,其中的著名院校有:莫斯科国立鲍曼技术大学、圣彼得堡国立理工大学等。

这些知名大学专业多,其中,有21.7%的国际生选择工程技术类专业;17.2%的国际生选择医学、药剂师专业;15.9%的国际生选择经济和管理类专业;11.8%的国际生选择俄语专业。

“整体来说,中国学生选择的专业和俄罗斯的优势专业分布基本吻合。”李晓说。



俄罗斯数学竞赛授牌仪式



洛阳一高学生俄罗斯游学夏令营

公费留学有优势,“两免一补”待遇丰

俄罗斯公费留学项目是俄罗斯政府资助的全额公费留学项目,学生可根据个人爱好选择俄罗斯不同的院校和专业,可接收公费留学生的学校基本涵盖了俄罗斯所有的公立院校和专业,其中包含俄罗斯最著名的理工类、医学类、艺术类等。

在俄学习期间,学生可享受“两免一补”的优惠待遇。“两免一补”是指在俄学习期间,既可享受免学费、免住宿费的“两免”待遇,也可享受每月280元至1000元不等的的生活补贴的“一补”待遇。换句话说,就是花国内学费,读世界名校,圆留学梦想。

“近年来,河科大附中先后与俄

罗斯圣彼得堡国立理工大学、国家研究型工艺大学(密西斯)、莫斯科国立建筑大学等俄罗斯多所知名高校签署了国际教育合作协议。”李晓介绍,为了让更多的洛阳师生了解俄罗斯的高校教育,河科大附国际教育交流中心先后分三批组织洛阳各高中师生共计300多人赴俄进行国际项目交流,实地考察俄罗斯高校的教育水平、师资力量和配套设施,对俄罗斯知名高校的专业优势有了更加直观的了解。

2017年,该中心随洛阳市高中代表团赴北京俄罗斯文化中心进行了教育交流和访问。今年夏天,该中心还将组织洛阳市各高中优秀师生赴俄参加国际教育交流活动。

服务完善成体系,专业团队来助力

河科大附国际教育交流中心是一个服务广大学子,为学生提供留学机会,增加升学渠道,培养兼具中国特色和国际视野的优秀高中毕业生的专业团队。

该中心设有学工部、教学部、行政部、升学指导办公室,开设了具有特色的中俄留学预备班,已初步形成了考试选拔、俄语培训、志愿指导、签证办理、境外生活辅导等一系列完善的管理服务体系,全程为学生提供规划和服务。

“河科大附国际教育交流中心现有5名俄罗斯名校硕士教育专业毕业的海归和2名俄罗斯师范教育专业毕业的外籍教师,采取中教加外教的教学模式进行全职俄语教学。教学以‘主题为线,话题为体,读听领先,说写跟上,突出实际’为实施途径,学生出国留学前,从5月到9月集中进行俄语培训,俄语成绩基本能够达到俄罗斯大学预科一个学期的水平。”李晓说。

(李书平 魏安澜)

报名已正式开始, 应往届高中毕业生及 高二在读生均可报名

目前,该中心已启动2017年赴俄公费留学报名工作,报名时间4月10日正式开始,应往届高中毕业生及高二在读生均可报名。同时,中心还安排有项目负责人依次到市区各重点高中做项目讲解,并接受学生和家咨询。

据了解,今年的项目政策与往年最大的不同是,除理工科专业外,医学、文理经管及美术、音乐、体育专业均可报考。

本月底,17所俄罗斯重点高校代表团将莅临洛阳交流访问,并走进洛阳高中,举办大学说明会,以及向部分高中捐赠俄罗斯图书等多项活动。

5月初,将进行选拔考试;5月中旬至9月中旬,将对被录取的学生集中进行俄语培训;9月中旬至10月底,将安排学生办理出国及报到入学的各项手续。

报名电话: 0379-60899306(南院)
0379-60899308(北院)

QQ:2635678034

微信公众号:海外教育服务中心

报名地址:河科大附中(周山校区)

国际教育交流中心(学校综合楼109室);河科大附中(陕西路校区)国际教育交流中心(学校2号教学楼107室)



海外教育服务中心二维码